



## Lovas István: A nemzetközi cselédsajtó dicshimnuszokat zeng Sorosról

2017 május 09. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [1](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

A t?zsdevámpír.

## [CONTRA MAGAZIN](#)

A független német nyelvű hírportál „A rendszer sajtója átment dicshimnusz-zengésbe” címmel arról ír, hogy néhány hete a „konformista nyugati rendszersajtó érdekes új fordulatot vett. A mediális-propagandista egyenképpen prostituált sajtóalkalmazottai egymást licitálják felül, hogy imádott emberbarátunkat, George Sorost dicshimnuszokkal árásszák el. A magukat baloldalinak nevező zszurnalizmusipari lakájok t?zsdespekulánsok megbízásából tüsténkednek a magából kifordult világban”, írja összefoglalójában a cikk. Amelyet szerzője, Marcello Dallapiccola ezzel a szarkasztikus felütéssel kezd:

*George Soros az emberiség jótévője. Kemény, tisztességes munkája révén megszerzett milliárdjainak köszönhetően világméretben küzd egy nyitott társadalomért, több toleranciáért, az emberek közötti megértésért, valamint békés, civil társadalmi akciókért és szövetségeseikért, amelyeket az áporodott, patrióta és hagyománytisztelő társadalmakba – melyek azért még itt-ott akadnak – szívárvány zín? zászlókkal és trillázó sípokkal akar betessékelni.*

A globalista junta nagy, véleményformáló zászlóshajóiban ilyen hangon írnak vezércikkeket, glosszákat és kommentárokat az elmúlt hetekben, áll a cikkben, amely példákat sorol fel, hogy milyen álságos írások magasztalják Sorost, kezdve az osztrák Der Standardtól a transzatlanti Die Zeiten át a brit Guardianig, ahol Nick „Cohen úr” szövegazonosítja Sorost, akit „piszkos trükkökkel démonizálnak”.

Vagyis egy egész nemzetközi széppé író zenekar csapott a húrok közé. Akár Magyarországon, „ahonnan Soros származik”.

Milyen jó, hogy ez így van, hiszen eltereli azok figyelmét, akik netán el?kaparnák emlékezetükben a Majdan téri vérfürdőt, a színes forradalmakat, a terrort, er?szakot és káoszt, és sok más mozgalmat, amit Soros globálisan finanszíroz.

Majd a sajtószabadság ezen régi fogalmát idézi: „Sajtószabadság egyes gazdag emberek szabadsága, hogy véleményüket terjesszék”.

A zárómondat: „A Soros t?zsdevámpír talpnyaló mediátikus felszolgálása különösen visszataszító bizonyítéka ezen mondat mély igazságának”.

Lovas István - [www.demokrata.hu](http://www.demokrata.hu)

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájku számítását, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyaláztáról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

Ajánló